



Sosnowiec, 27.08.2009r.

### Wyjaśnienia Zamawiającego nr 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Informatyzacja budynków Szpitala – zakup i wdrożenie oprogramowania finansowo-księgowego, kadrowo płacowego oraz oprogramowania szpitalnego systemu informatycznego – Ruch Chorych, Apteka, Laboratorium**”,  
znak sprawy: ZZZP- 2200-59/09.

#### Pytanie nr 1

Dot. SIWZ Definicje dot. Pkt 5.3

Czy Zamawiający rozróżni awarie od usterek? Czasami błąd dotyczy tylko jednej funkcji, nie będącej krytyczną. Czy może na potrzeby awarii wskazać które funkcji z SIWZ są podstawowe i ich brak oznacza awarię a pozostałe tylko usterki.

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie rozróżnia pojęć awarii i usterki, gdyż traktowane są przez Zamawiającego na jednym poziomie i wymagają jednakowego czasu reakcji i naprawy.

#### Pytanie nr 2

Dot. SIWZ pkt 6.1 II) Instalacja

Prosimy o podanie parametrów sprzętu komputerowego na którym ma być instalowane oprogramowanie. Prosimy także o informację jakimi drukarkami dla każdego z systemów dysponuje Zamawiający. Bez tych danych nie można określić czy system będzie działał poprawnie w tym środowisku.

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że oprogramowanie w większości będzie instalowane na następującym sprzęcie komputerowym:

1. Część administracyjna
  - a. Zestaw komputerowy w konfiguracji: Procesor Cel 2.0 GHz, 2GB RAM, 80GB HDD
  - b. Drukarki – laserowe, igłowe
2. Część obsługi ruchu chorych
  - a. Zestaw komputerowy w konfiguracji: Procesor Cel 2.0 GHz, 2GB RAM, 80GB HDD

Drukarki – laserowe, atramentowe

#### Pytanie nr 3

Dot SIWZ pkt 6.1 Przeniesienie danych – pkt 1 i 2

Prosimy o udostępnienie przez Zamawiającego teraz lub na etapie wdrożenia struktur baz danych niezbędnych do przeniesienia oraz zakresu. Czy np. z programu KSPPS wystarczy przenieść dane pacjentów.

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie jest w posiadaniu struktur baz danych oprogramowania. Celem uzyskania struktur baz danych Wykonawca powinien zwrócić się do producenta oprogramowania.

Z programu KS-PPS należy przenieść pełen zakres danych

#### Pytanie nr 4

Dot. Załącznik nr 4 do SIWZ B. Oprogramowanie szpitalnego systemu informatycznego – Ruch Chorych, Apteka. Laboratorium Lp.8. „Oprogramowanie Aplikacyjne funkcjonujące na

platformy systemowe: Windows 98, Windows NT, Windows 2000, Windows XP, Windows Vista". Czy Zamawiający wymaga aby obsługiwało także wersje 64 bitowe ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga obsługi platform systemowych Windows 98, Windows NT, Windows 2000, Windows XP, Windows Vista w wersji 64 bitowej

**Pytanie nr 5**

**Dot. Załącznik nr 4 do SIWZ**

**B. Oprogramowanie szpitalnego systemu informatycznego – Ruch Chorych, Apteka, Laboratorium, XIII. - Moduł Apteka Pkt. 3 i pkt. 40**

Czy Zamawiający może wyjaśnić co to są receptariusze oddziałowe?

**Odpowiedź:**

Receptariusz Oddziałowy to druk, na którym Pracownia, Oddział, Poradnia wpisuje listę produktów leczniczych lub wyrobów medycznych niezbędnych do funkcjonowania jednostki celem zrealizowania w aptece Szpitalnej.

**Pytanie nr 6**

**Dot. Załącznik nr 4 do SIWZ**

**B. Oprogramowanie szpitalnego systemu informatycznego – Ruch Chorych, Apteka, Laboratorium, XIII. - Moduł Apteka Pkt. 27**

Czy chodzi o zapotrzebowania do dostawców czy z apteczek oddziałowych?

**Odpowiedź:**

Chodzi o zapotrzebowanie z aptek oddziałowych.

**Pytanie nr 7**

**Dot. Załącznik nr 4 do SIWZ**

**B. Oprogramowanie szpitalnego systemu informatycznego – Ruch Chorych, Apteka, Laboratorium, XIII. - Moduł Apteka Pkt. 37.6**

Co to są klasy leków?

**Odpowiedź:**

Klasa leków to przyporządkowanie produktu leczniczego lub wyrobu medycznego do określonej grupy np. antybiotyków, śr. dezynfekcyjnych, opatrunków, płynów infuzyjnych, sprzętu jednorazowego użytku, nici chirurgicznych substancji psychotropowych, środków odurzających.

**Pytanie nr 8**

**Dot. Załącznik nr 4 do SIWZ**

**B. Oprogramowanie szpitalnego systemu informatycznego – Ruch Chorych, Apteka, Laboratorium, XIII. - Moduł Apteka, punkt 48.1, 48.3, 48.4**

Jak rozumieć sprzedaż w szpitalu?

**Odpowiedź:**

Sprzedaż w szpitalu to wydanie leków na oddział, na podstawie receptariusza oddziałowego. Receptariusz oddziałowy ma określoną wartość.

Samodzielny Publiczny Zespół  
Zakładów Opieki Zdrowotnej  
"Szpital Miejski" w Sosnowcu  
DYREKTOR

Zbigniew Swoboda

*Dm Swoboda*